Значение цифр в нашей жизни



  Цифры – это основа матрицы. В мире много разных языков, а цифры одни. Если когда-то изучали информатику, то знаете, что языки программирования основаны всего на двух цифрах – 0 и 1. С помощью различных их комбинаций можно менять цвет экрана, писать и создавать целые сайты. Всего 2 цифры. Представьте что можно сделать с десятью цифрами. Может быть создать целый мир?

Можно верить или нет в то, что фильм «Матрица» практически документальный. Но после прочтения этого справочника по цифрам вы наверняка заметите повторяющиеся совпадения с цифрами в вашей жизни.

Замечали ли на часах задвоенные цифры? Или все 4 одинаковых? Вот просто ненароком посмотрели, а там 22.22? или 11.11? 12.12? Или любая ваша личная комбинация. А если обратить внимание на цифры дома, машины или даже номера в отеле – то станет ещё интереснее. 

Все цифры в нашей жизни встречаются не просто так. Любая информация имеет свой цифровой код. Заметьте, что у всех продуктов сейчас есть штрих код, у людей есть идентификационные номера. А ввели это относительно недавно. Всего пару десятков лет назад. Мы переходим в новую эпоху. И через цифры Вселенная подсказывает нам как взаимодействовать с миром (матрицей), как понимать его и свои задачи, на что обратить внимание.

Также, зная смысл каждой цифры можно создавать собственные коды для помощи в любых вопросах. Или хотя бы осознанно выбирать номер дома, машины и т.д.
При этом, значения отдельных цифр – это основа. Конечно можно их складывать, вычитать , создавать формулы и т.д. – управлять цифрами. Но для начала необходимо понимать  их комбинации.
 Мы поговорим о современной трактовке чисел, учитывая переход Земли в новую цифровую  эпоху. На своих примерах покажу наглядно. Кстати, мои постоянные спутники 1 и 2. 
Но цифры всегда были важны. Библия полностью закодирована. Обратите внимание сколько в ней цифр, да и в русских сказках тоже.
Я дам вам значения не по нумерологии. Есть древнейшие науки по изучению цифр. Там рассматривают каждую цифру отдельно. Например, дату рождения путём сложения приводят к одному числу. Итак, начинаем.
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Обнуление. Перепрограммирование старых программ. Переход из старого в новое. Начало нового этапа. Переход на новые ресурсные возможности.

Этот период проходит не просто. Также как прыщик зреет, зреет и перед тем, как исчезнуть - выходит наружу во всей красе. 
· В отношениях - это могут быть конфликты. Всплывают старые обиды, боли, что-бы навсегда уйти и дать начало новому уровню. Важно прожить их, поблагодарить за урок и отпустить. Нельзя зависать, тогда не будет никакого нового этапа, вернут обратно.

· В работе – это могут быть неприятности.  Смена сотрудников, партнёров, увольнение и т.д. Важно не просто верить, а знать, что всё к лучшему. 

В прошлом году от мужа ушла ВСЯ команда. Как-то так получилось, что в один месяц. Некоторые с предательствами, кто-то просто обидно. Сейчас мы понимаем - как хорошо, что они ушли! Мы благодарны каждому и рады новой более сильной и профессиональной команде. 

Представьте, что идёте в гору с людьми одной физической подготовки. Но вы тренируетесь и готовы быстрее подниматься ещё выше. И вот они уже еле успевают за вами. Стоит ли тащить их за собой и тратить энергию, промедляться и из-за этого оставаться у подножия вместе с ними?. Гораздо лучше обнулиться (оставить их) и пойти дальше. Ведь впереди большие вершины

· А ещё признаком обнуления может быть равнодушие. Недавно я его проживала. Когда большинство обид отпустила и конфликтам уже не откуда взяться. Было ощущение, что даже как будто не люблю мужа. Я щупала себя и не понимала – почему не чувствую вообще ничего. Ничто не радует, ничто не обижает. Так было всего неделю, но для обычно эмоциональной меня это было очень странно и заметно. Стоит ли говорить, что потом отношения вышли на качественно новый уровень.

Заметьте, что даже день заканчивается обнулением (00.00 часов). И поэтому с 00.00 важно спать, что бы качественно перепрограммироваться. А 2020 год со своими нулями после двойки наглядно демонстрирует как прорывает во время обнуления
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Цифра 1 и символизирует начало нового уровня. Открытие новых ресурсов.  Введение в новые программы. Приход чего либо впервые. Но не на долгой и постоянной основе, зависит от того как примем и внедрим.

Когда мы видим эту цифру повторяющейся,  двойной, тройной, четверной, то это знак, что идёт загрузка новых программ (11:11). Если проще – грядут перемены. Уверена, что мы увидим наглядную иллюстрацию в этом 2021 году. Бует положено начало чему то совершенно новому для Земли и человечества. 

· Важно принять любые перемены как самый благополучный вариант и замечать возможности, которые обязательно будут появляться. 

· А ещё замечать знаки. Слышать свою интуицию и даже фразы случайный людей. Как мы помним Вселенная часто так разговаривает с нами. Замечайте что приходит в голову вам как мимолётная мысль или как будто ничего не значащая фраза.

· Важно активизировать эту цифру - не скатиться обратно к подножию горы, а идти вверх на новый уровень.. Запустить какое-либо событие. Это касается всех сфер.

Помните писала в начале, что основа программирования – двоичный код 0 и 1 . Через постоянное обнуление и новые программы можно уже СОЗДАВАТЬ.
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Переадаптация. Перепрограммирование тех же программ на новом более глубоком уровне. Процесс освоения новых программ. Двойка призвана помочь изменить состояние на более качественное. Это как бы демонстрация новой версии нас или наших отношений, или работы. Но её ещё необходимо освоить. Иначе будет не с кончаемое количество повторений. 


Если простыми словами, то та же ситуация, но с перламутровыми пуговицами. Если – справились – взлетаете ближе к вершине горы, не сами поднимаетесь, а именно взлетаете с помощью Вселенной. Если наступили на те же грабли – спускаетесь ниже. 

Дали один инструмент – не помог отработать, дадут другой.
· Яркие примеры повторные браки. Первый супруг был дан для проработки каких-либо слабых сторон, чтобы стать сильнее. И выйти на новый уровень. Если подумала, что это он козёл и не справилась внутренне с ситуацией – со следующим не будет безоблачного счастья. Муж пьет – ушла в поисках лучшей жизни – следующий наркоман. Муж бьет – сбежала – следующий казался нежным и любящим, но обворовал. 

Необходимо работать над любой ситуацией со своей стороны. Не менять мужа – меняться самой! Например, выходить из состояния жертвы и тогда по жизни никто не сможет обидеть. Не позволят Вселенная и внутренняя сила.  А с мужем либо изменятся отношения к лучшему, либо экологично разойдутся пути.

Вы ж понимаете, что всё к лучшему? Вселенная желает нашего роста и всё происходящее вокруг только для нашего развития?

· Все повторяющиеся предательства с друзьями, коллегами или проблемы – это перепрограммирование. Повторов может быть не 2, а сколько угодно, пока не адаптируешься и не примешь урок. 

Так что, если на часах встречаете 22.22 – присмотритесь какие ситуации в вашей жизни повторяются, что не даёт пойти дальше. 

Так же двойки говорят о том, что начался новый этап. То, что было раньше – уже не работает. Программа требует перепрошивки. Обратите внимание – программа та же, но требует обновления. Единица – это начало новой программы. Что-то совершенно отличное. А двойка – это глобально тоже самое, но по другому.

Вы уже знаете про значение двойки и нуля. Теперь 2000 год говорит сам за себя. С него начался другой этап развития. Мы родились до 2000 в 19…, но перешли в новую эпоху. Именно поэтому у нас есть уникальная возможность в этом теле без перерождения выйти на новый уровень сознания, войти в четвёртую плотность, куда переходит Земля. 

Мы рождены когда-то  в новой для мира программе, но уже полностью внедрённой за прошедшее тысячелетие. Дети, рожденные после 2000 года призваны перепрограммировать именно эту программу. Они глобально такие же как мы и наши родители, но существенно другие. Это уже заметно. В 2000 в России появился новый президент, да и во всём мире с 2000 сменилось не просто десятилетие. Двойка дала перепрограммирование, за которым уже началось мощнейшее обнуление. 2020 – тоже очень показательный. 

В моей жизни раньше встречались только двойки. Я и рождена 2 числа. К слову, именно цифры дня рождения – ключевая индивидуальная подсказка. 

Когда узнала про значение цифр и стала об этом писать в блоге, то доходило до «невероятных» совпадений. Не специально выбирала фото для подложки в историю, которое было сделано 02.11.2020 в гостинице в номере 2. Или фото с моего дня рождения 02.10.2020 у двери в нашу виллу, номер которой 21! А я раньше не обращала на него никакого внимания. 
Заметили, что к двойке пришла единица? Я стала замечать её недавно! Видимо, Вселенная наконец достучалась до меня и я начала проработку хорошо знакомого старого по новому. И в награду  стала получать новые программы – новые уровни во всём!

Открою секрет – я уже была в браке. Много страдала там и обижалась. А он гулял, курил и пил, играл в автоматы. Я сейчас вообще не понимаю что это было и зачем и как я могла туда ввязаться. Тем не менее, именно конец отношений прошел безболезненно. Я просто поняла, что программа закрыта. Нам больше не по пути. Мой настоящий любимый муж – совершенно другой человек. Но! Именно мои состояния с ним в начале были схожими с первым браком. И чем больше, я зависала в этих состояниях, тем хуже становились отношения и тем больше я думала ТАКЖЕ как и в первый раз. Заметьте, человек другой – тех пороков нет и в зачатке, но есть недостатки, которые вызывали во мне схожие эмоции. Ровно когда я начала менять своё отношение – как будто бы начал меняться и он. Еще один раз делаю акцент – он в целом не изменился, изменилась я. И отношения вышли на новые программы – вступила в силу единица. И окончательно это случилось именно в вилле 21.

Также в этой вилле я изменила своё отношение к знаниям по эзотерике. Я по-прежнему изучаю и практикую влияние внутреннего мира на внешний, но совершенно на другом и более качественном уровне. Двойка во всей красе! Раньше я делала упор на исполнении желаний с помощью своих усилий. Изучала приёмы как влиять на реальность. Теперь я изучаю себя и свою связь с миром, иду в реальность по знакам, а не решению ума  и  желания сбываются сами собой. 

И теперь я всё чаще вижу единицы. Но двойка остается. Возможно это моя задача по жизни – через повторное более качественное прохождение выходить на новые и новые уровни, приближаясь к вершине горы. 
Мои числа 02 – душа пришла в новую для себя систему и ей предстоит повторять и неоднократно проходить её основные моменты. Наверное поэтому я склонна сомневаться и долго не слушала свою интуицию.
Если-бы  была дата 12, то тогда душа пришла в знакомую уже начатую программу, что бы с помощью повторов на качественном уровне улучшить её. Т.е в целом душе уже знакомо 
А 20 – душа пришла обнуляться, при чём повторно, просто на более качественном уровне.

Можно помочь себе с помощью двойки. Если в какой то сфере застой – намерено выбирать там двойки или написать цифру на связанном со сферой предмете. И тогда притянется перепрограммирование. Главное быть к этому готовым. Помните, что рост идет через задачи. 

Например, на работе не предвидится ни роста зарплаты, ни повышения. Если написать на обратной стороне мышки  или на мониторе «2», то можно вызвать новые обязанности или смену должности, или даже увольнение. В любом случае все изменения будут призваны всколыхнуть болото и вывести на новый более качественный  уровень. 
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   Максимальные качество и ресурсы. Пик энергетической активности. Мощная мощь так сказать. Новое качество для прохождения любой программы. Наивысшее качественное состояние для старта чего либо. 

   Если видите  3 – вам для чего то дали силу. Важно понять для чего и применить её по назначению. Вселенная всё равно заберёт эту энергию. Если не потратите на позитив и созидание в масштабных полезных делах (например новый бизнес, отношения,  любая самореализация), то придётся использовать энергию в борьбе с проблемами, трудностями, болезнями.

Примеры:
· 1 и 3 – даны ресурсы для прохождения новых программ. А 1 и 2 – это надо еще получить эти ресурсы. 
Без тройки все начинания как фантомы. Показали и ушло.
· Вы покупаете хлеб и взгляд выхватил цифры:
003 – свежий хлеб (уже обнулился и сейчас в максимальном ресурсе)
030 – продукт истощился (потому что требуется обнуление)
Обращайте внимание на такие комбинации в более важных покупках.
· 33 года – год для максимального познания себя. Возраст Христа. Совпадает с мнением астрологов, что с предназначением лучше определиться до 34 лет. Энергия на жизнь до 34 лет дана как бы в кредит. Дальше необходимо следовать своей программе и совершенствовать её. И только тогда будут даны максимально ресурсные состояния.
· 33 богатыря - мощная армия. 
· 31 – возможность перейти на новую программу максимально качественно. Это стоит иметь в виду в этом возрасте.
· 13 – новая программа в максимальном качестве. А значит старое уходит по максимуму. Те самые перемены, которых мы так часто боимся. Именно за это люди сторонятся 13-ти. 
Скажу честно, у меня мало тройки в жизни. Но 13 интуитивно любила всегда. Выбрала эту дату для свадьбы.
· В русских сказках, как правило, было трое сыновей. Первый – старший. Вроде бы хороший во всех отношениях. Второй – повтор старшего. А третий – дурак – всегда умнее и сильнее первых двоих оказывается. Первые два без третьего ничего и сделать не могут.
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Отработка самых низких вибраций. Обнуление кармических связей. Проработка родовых задач и деструктивных эмоций для обнуления. Активная трансформация. Цифра сложная по составу, в целом несёт отработка старых программ. И часто нам встречающаяся. 

Если взгляд наткнулся на 4 – знайте где-то рядом негатив, который вам придётся пройти. Деструктивные поля и низкие вибрации показали, что они в вас есть. И ждут выхода. Могут быть провокации от людей, не приятные ситуации. Не приятные – те, что вы не принимаете. Всё во благо, чтобы отработать и пойти дальше. В этот момент необходимо качать энергию, наблюдать, проживать и отрабатывать. Важно помогать себе быть в ресурсе.

Работает только с 1 для выхода на новые программы. Задумайтесь именно на 40-й день душа уходит в обнуление и принимает новую форму. 

К слову, в Китае избегают цифру 4. У них нет даже этажей с этим номером. Для них 4 – смерть. Но восточные люди лучше нас чувствуют энергии. И это не значит, что они боятся смерти как таковой. Не связываясь с четвёркой они экономят свою энергию и жизненную силу, что бы прожить качественнее. Предлагаю и нам попробовать  не нажимать на кнопки  на четвёртого этажа.  Но если, например, досталась четвёртая квартира или четвёртый этаж, то всё равно от проработки негатива не убежишь. И ещё на заметку – по статистике именно в 4 утра наибольшее количество инфарктов и инсультов. Души уходят на обнуление.

· Возраст 40 – это жесточайшее обнуление для начала новых программ в 41.


· 14 – дана новая программа, но что бы её включить необходимо проработать низкие вибрации, обратите внимание на подростков 14 лет

· 4 недели, 4 сезона – постоянное обнуление старых программ

· Мой возраст сейчас 34 года. Максимальный ресурс для проработки низких вибраций. 
42 – Сложный возраст, настигнут повторяющиеся ситуации, которые итак более деструктивные, ведь первые уроки не пройдены. А тут ещё и отработка кармических задач и негатива внутри.
43 – А вот в этом возрасте обнуления  дадут качество жизни.
1941 год – начало мощного обнуления через низкие деструктивные вибрации для выхода на новую программу развития.
1942 год – повторная отработка
1943 год – низкие вибрации начинают давать качество на будущее
1944 год – пик негатива и как следствие пик  обнуления
1945 год – через низкие вибрации и обнуление наконец к созиданию. Но о пятёрке дальше поговорим отдельно.
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Активный источник энергии созидания, централизация энергии. Мощь и сила в прохождении программ. Хорошее состояние программ. Простыми словами – ресурсное состояние. Это не тоже самое, что 3. Пять – улучшение. А 3 – максимальная мощь. 5 – ресурс, 3 – максимальный ресурс. 3 – качество, 5 – сила.

· На руке 5 пальцев – удобно, ресурсно
· 5 активных эмоций (страх, обида, ненависть, радость, любовь)
· 5 чувств (обоняние, осязание, вкус, слух, зрение)
· Пятиконечная звезда – символ силы
· 5 Платоновых тел – основа мироздания. И именно пятое тело концентрирует энергию для качественной мощи остальных. Пятое тело усиливает остальные.
· 05 – мощное обнуление для качественного нового итога, вспоминаем 1905 год
· 15 – улучшенная программа 
· 50 – дано ресурсное состояние для качественного обнуления 
· 45 – баба ягодка опять – начинается новая жизнь – в 44 должны быть проработаны низкие вибрации и пройдены кармические проработки, начался переход  в улучшенное состоянии. В 44 обновляется практически всё.
· Можно помогать себе в жизни. Например, для спортсменов номер 55 даст улучшение результатов и больше сил.
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Гармония, благость, балансировка состояния, редактирование программы. Цифра балансирует и низкие, и высокие вибраци. Дополнительная энергия, чтобы проработать и негативные, и позитивные состояния. Это качество эмоционального состояния. Шестёрка даётся, чтобы выйти в гармонию и качественно идти дальше. Когда активизируется шестёрка, то происходит пауза по всем другим программам. Система баланса требует времени и внимания. Простыми словами – если видите 6 - необходимо замедлиться, отпустить хватку, отдохнуть, сделать практики и медитации, поддержать тело.

В матрице всё запланировано. Мы это называем судьбой. Тем не менее, можно пройти жизнь по самым благополучным вариантам, приготовленным для нас, либо абы как. Так вот, нас поддерживают перед событиями, требующими сил, энергии и ресурсов. Шесть - редкая цифра, даётся когда мы не справляемся. Помощь от Вселенной. Важно заметить и использовать дополнительные ресурсы.


Шесть всегда несёт благо. Но зависит от применения.

· 666 – усиленный баланс, мощный дополнительный ресурс. Во Вселенной нет хорошего и плохого. Есть низкая энергия и высокая энергия. Можно применить к обоим видам энергии для их удержания и баланса. Т.е. можно сделать так, что бы «плохого» (низких вибраций)  в мире было больше или хорошего (высоких вибраций). Зависит от применения в полном коде (в сочетании с другими цифрами). Мы разбираем основу, но как и писала в начале с помощью цифр. Можно спрограммировать мир как сайт.
· 161 – дана программа и дополнительные ресурсы, чтобы пройти её качественно и выйти в новую программу.
· 06 – гармоничное обнуление. Обратите внимание, что, например 05 – это мощное обнуление. А значит большая чистка и она может восприниматься большими неприятностями. При 06 – всё пройдёт в потоке, безболезненно и практически незаметно.
· 60 лет – сознание выходит на баланс. Уже мало трогают маятники и низкие вибрации.
· 66 лет – эйфория сознания.
· 6 чакра – сознание. Баланс всех состояний. Её цвет не спроста зелёный, именно он отвечает за баланс. 
· 6 часов утра – прекрасное время для подъема – гармоничное состояние,  баланс клеток. Будет ресурсное состояние на весь день. Опять стоить обратить внимание, что в Азии не спроста день начинается именно в это время.
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Новая программа на долгосрочной основе, в отличие от ещё не прижившейся, которую символизирует 1. 
Начало начал, новые программы, новая энергия, новая жизнь, энергия на раскрытие новых ресурсных состояний. Если хочешь, чтобы новое дело проходило качественно – добавляй семёрку.  Семь – это качество, которого не было прежде. Новые основы.
Семь – это качественное рабочее состояние. 

На цифре 7 выстроены качественные энергии в матрице. Поэтому в мире всего по 7.
· 7 дней недели – полный цикл, потом выход в новый. 
· 7 нот 
· 7 чакр
· 7 основных цветов
· 7 Новых Заветов
· 7 чудес Света 
· 7 континентов
· 7 основных металлов и минералов
· В пословицах и поговорках – тайна за 7 печатями, семь бед – один ответ. Значат, что стоит познать все 7 энергий и тогда наступит новый цикл – новая жизнь.
· Семь я – семья – 7 эфирных полей в каждом человеке
· 7 лет в циклах жизни – каждый семилетний период несёт своё, потом начинается новый. Например, у Джона Грея – это сосуды любви. (книга «Как полюбить то, что имеешь и заиметь то, что любишь). Не с проста в народе принять считать, что кризисы в отношениях приходят каждые 7 лет. 
· Клетка нашего тела обновляется каждые 7 лет
· 7 небо – качественная очень высокая энергия – благость, радость. Я на седьмом небе. 
· 7 порталов входа информации в голове – 2 глаза, 2 уха, 2 ноздри, рот
· Москва построена на семи холмах
· 17 – необходимо вывести программу в новую энергию, простыми словами – начать делать качественно по-другому, внедрить новые привычки, действия, мысли на постоянной основе.
· 777 – самый качественный и високовибрационный код – удача
· Революция 07.11.1917 года – обнуление для новой жизни и новых программ. Заметьте в точку.
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Предыдущие цифры – основа программ. А 8 и 9 – это уже энергетическое поле, энергобаза, энергия. 8 – бесконечность, абсолют, суть бытия. Цифра работает на развитие, созидание, чтобы раскачать любую программу в качественный результат. Активизирует программы и выход на качественный уровень. Восемь – это энергоканал между телом и Вселенной, а также гармония между мужским и женским началом (инь и янь). 

Цветок жизни имеет 7 сфер,  но визуально видны знаки бесконечности. Символизирует бесконечность жизни – бесконечно сменяющиеся циклы. 

· У меня 1986 год  рождения – значит моя миссия прийти к гармонии и мне дана для этого энергия. Восемь усиливает шесть. 
· У мужа 1988 год – он усиливает все программы. Простыми словами любые начинания будут успешны.
· Восьмёрка в дате  рождения означает, что Вселенная всегда будет помогать.
· Что бы усилить финансовое благополучие можно нарисовать 8 внутри кошелька. Также хороший знак если в договорах на получение прибыли есть 8 в конце. И плохо если 8 есть в долговых договорах. 
· Полезно крутить восьмерку бедрами, плечами, что часто встречается в танце. Так мы приходим к ресурсному состоянию, соединяем тело с энергией всей Вселенной.
· Можно визуализировать желание или проговаривать аффирмацию и мысленно рисовать восьмёрку
· 8 чакра – это сама Земля
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[bookmark: _GoBack]Это тоже энергия и абсолют. Заключительный этап развития любых программ, несущий большую энергию для последующего этапа. Она помогает завершить все отработки и является связующим полем выхода на новый уровень. Это солнечная энергия. Девятая чакра – солнце. Связующее звено для выхода в совершенно новый уровень.

· Мы рождены в 19… годах. Этот век был завершающий для земных программ. Души, рожденные в этом веке и живущие после 2000 переходят вместе с Землёй в другие энергетические поля. Поэтому так важно быть на одних вибрациях с Землёй.

· Всё, что заканчивается на 9 – должно закончится. Считается, что все рожденные в году с девяткой в конце больше не должны будут воплощаться на Земле. Их душа уйдёт в более высокие уровни эфира. Таким образом, жизнь пройдёт на качественных энергиях.  В этой жизни уже нет необходимости в серьёзных отработках. 
· 9 дней после смерти – завершение земных задач.
· З – девятая буква алфавита – завершение
· Можно учитывать значение 9 для увеличения выручки и развития бизнеса. Не стоит делать цены, оканчивающимися на 9. Совершая сделку, вы с покупателем как будто завершаете ваши отношения. Лучше всего заканчивать на 7 – выход на новые долгосрочные отношения.  При этом если хотите выгодно и ресурсно для себя распродать товар с и больше с ним не связываться – 9 в цене придёт на помощь.

· Но если хотите закрыть дело, сделку – то тоже используйте 9. Хотите навсегда закрыть вопрос – тоже. Например, можно гасить долги 9, 19, 29 числа. 

· 9 жизней у кошки - говорят в народе.
· 369 – ключ ко Вселенной, открытый ещё Николой Тесла. Это качественное созидательное завершение. 

· У каждой души есть код и он состоит из 9 цифр. Он рассчитывается через дату рождения и имя, фамилию и отчество.

В заключение, хочу сделать акцент, что цифры всегда подсказывают нам. Стоит обращать внимание на год, возраст,  дату, номера жилья, машин, комнат в отеле и даже на время.
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